

от 17 АВГ 1960

Сталинград

Газета № . . .

Предстоят волнующие встречи

Это уже стало традицией: каждое лето показывать лучшие спектакли колхозникам, рабочим и служащим городов и районных центров области. Вот и сейчас, после успешных гастролей в Риге, коллектив Сталинградского драматического театра им. М. Горького отправляется в путь. В этом году актерам особенно радостно выступать перед замечательными труженниками наших полей, собравшими замечательный урожай и сдавшими государству 100 миллионов пудов хлеба. Каждый театральный работник сделает все возможное, чтобы наши спектакли доставили подлинную эстетическую радость сельским зрителям.

Опыт поездок прошлых лет по области убедительно показал, что очень часто сценически непригодные площадки, на которых приходилось выступать, снижали художественное звучание спектаклей. И зрители были правы, когда упрекали в этом театр. Поэтому мы изменили практику. Выбрав несколько опорных клубов, где имеются хорошие сцены, организуем подвоз колхозников на спектакли. Это дает возможность показывать сельским жителям действительно лучшие постановки с участием всех ведущих актеров.

В этом году гастролью мы начинаем 19 августа в Камышинне спектаклем лауреата Ленинской премии Николая Погодина «Третья патетическая». Нам думается, что в этом спектакле творческое лицо театра отражается наиболее последовательно и завершено. А встреча с образом любимого вождя Владимира Ильича Ленина, которого играет народный артист РСФСР А. И. Машков, не может не взволновать камышан.

Должен сказать, что поездка в Камышин доставляет особенную радость коллективу. У каждого из нас еще не изгладилось впечатление от удивительного тепла приема камышанами театра в прошлом году, когда вместо двух недель, как предполагалось, мы пробыли там 21 день.

К сожалению, в этом году срок пребывания в городе волжских текстильщиков ограничен. Нам хочется показать свои спектакли строителям Сталинградской ГЭС, нефтяникам Жирновска, железнодорожникам, рабочим совхозов, сельской интеллигенции Николаевского, Ждановского, Старо-Полтавского, Палласовского, Ленинского, Средне-Ахтубинского, Быковского районов.

В гастрольном репертуаре театра по области, помимо «Третьей патетической» Н. Погодина, — одна из лучших пьес о нашем сегодняшнем дне — «Иркутская история» Арбузова, веселая комедия Софронова «Стряпуха», «Поздняя любовь» Островского, новый, не известный еще сталинградцам спектакль «Четверо под одной крышей» ленинградских драматургов Смирновой и Крайндель, а также «Весенние скрипки» Штейна и инсценировка романа «Жизнь холостяка» великого французского писателя О. Бальзака.

На гастролью по области, которые продлятся до 18 сентября, театр выезжает в полном творческом составе.

А. ШЕЙНИН,
зав. литчастью Сталинградского
драматического театра
им. М. Горького.